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Contest #withboxingyoulearn
Regulile jocului

Propune subiecte: Federația Italiană de Box, Fundația Scholas Occurrentes și Federația Română de Box, în 
colaborare cu Sport Senza Frontiere și Federația Spaniolă de Box. 

Destinatari: toate clasele de n. 35 de școli implicate în proiect  “Boxing for Change - #withboxingyoulearn”.

Cum să participi: fiecare clasă va trebui să creeze ca „Echipă”, cu o cameră sau un smartphone, un videoclip 
creativ cu o durată maximă de 2′ (format vertical și stil bobina), axat pe valorile, regulile și beneficiile boxului 
învățate în timpul antrenamentului „Box”. curs pentru Schimbare”. Editările vor fi acceptate, iar mănușile, 
frânghiile și mențiunea #withboxingyoulearn (ca grafică video sau discurs) trebuie să fie prezente în videoclip.
Videoclipul trebuie să fie însoțit de o fișă de informare care să cuprindă titlul lucrării, clasa, instituția de referință 
și datele de contact ale Profesorului care va coordona grupul de lucru.
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Perioada de performanță: școlile vor avea până pe 31 martie 2025, perioadă în care orele vor trebui să creeze 
videoclipul și să îl încarce pe platforma indicată cel târziu până la miezul nopții de 31.03.2025.

Juriu: videoclipurile orelor participante vor fi vizionate și selectate de un Juri, format din n. 6 
campioni/ambasadori ai proiectului și un reprezentant pentru fiecare țară parteneră (Italia, Spania și România). 

Câștigători: n. 3 câștigători, o clasă participantă pentru fiecare țară/partener al proiectului (Italia, Spania și 
România).

Premiul: cele 3 clase câștigătoare vor participa la Joy Summer Camp organizată de Sport Senza Frontiere în 
Italia în iunie 2025, evenimentul final al proiectului „Boxing for Change” la care vor participa și 
Campionii/Ambasadorii. Cele trei clase, formate din maximum 10 elevi, 3 profesori și 1 tehnician sportiv de box, 
vor fi găzduite în tabără pentru o experiență valoroasă și educativă cu Echipa B4C și vor primi trusa de 
antrenament și gadget-urile exclusive oferite câștigătorilor.

Distributie de materiale multimedia: n. 3 videoclipuri selectate de Juriu și câștigătorii concursului vor fi publicate 
pe canalele oficiale de comunicare ale proiectului (site-uri web, APP-uri și rețele sociale) și incluse în docu-filmul 
B4C care va fi distribuit pe platforme digitale. 
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